

**Приветствие Министра спорта Российской Федерации
членам российской спортивной делегации
на VII Российско-Китайских молодёжных летних играх
в Гуанчжоу (КНР)**

Дорогие друзья!

От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично приветствую членов российской спортивной делегации на VII Российско-Китайских молодёжных летних играх в Гуанчжоу (КНР)!

Эти соревнования давно стали ожидаемым и по-настоящему праздничным событием. Благодаря им юные спортсмены приобретают бесценный опыт работать в команде в условиях высокой конкуренции.

Игры способствуют укреплению дружбы между народами России и Китая, расширению двусторонних культурных и спортивных связей.

Традиционные встречи специалистов в рамках этих международных стартов позволяют расширять профессиональные контакты, обмениваться знаниями и обсуждать наиболее важные тенденции развития спортивной отрасли.

Уверен, VII Российско-Китайские молодёжные летние игры запомнятся увлекательными состязаниями, плодотворным взаимодействием и дружеской атмосферой.

Желаю российским спортсменам целеустремлённости, веры в себя и ярких побед!

**Министр спорта
Российской Федерации
П.А. Колобков**

